
 

 

５月からスキルアップ研修・実技研修を始めました                      
参加された皆様から頂いた声をお届けします 

 

2022年 5月～7月 参加総数 47名の方の年代・参加動機 

 

 

 

 

 

 

 

                      

＊様々な年代でご参加頂いています     ＊参加動機はコロナ業務への関心があるが1番です 

 

フリーコメント(参加者の方々の声) 

・実践的でとても勉強になった 他のナースにも勧めていきたい 

・研修したことで今の自分に足りない事が明確になった 

・手技に不安があったので大変良かった。丁寧な指導で良かった。 

・20年以上のブランクがあり、知識、技術に自信がなく参加しました。以前と現在 

との違いを丁寧に教えて頂き大変勉強になりました           

・この経験を現場で活かせるように頑張ります 

・参加することを決めるまでに悩み、実際研修に参加することにも不安がありました 

質問しやすい環境で楽しく学べ、参加して本当に良かった、頑張りたいと思った 

・復帰するにあたり不安を感じていたが、実際技術演習を行って解消できた 

・久しぶりの看護実技で緊張しましたが、体が覚えている部分もあることが実感出来た 

 

 

 

 

                 

                          

 

 

 

 

                      2022 年 8 月 担当者 古田・井村 

そうですよね。 

皆さんライセン

スを取得し実践

を積んでこられ

たのですから

ね。 
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参加動機

コロナ業務に従事したから

コロナ業務への就業を希望

コロナ業務への就労を検討

している

コロナ業務に関心がある

是非お願いします 

コロナ第7波の真っただ中、就業されている皆様本当にお
疲れ様です。 
そして、これからその中に果敢に就業を予定されている皆様
に、この研修を通して少しでもお役に立てるように応援いた
します。 
沢山の参加をお待ちしています。 
  

 


